

# 观民俗,瞻英烈,学到不少东西

本报齐鲁未来记者开展首次活动,家长和孩子们都挺激动

本报菏泽4月21日讯(记者 李凤仪)

20日,本报齐鲁未来记者分为两站地,先是走进菏泽民俗文化展览会,感受菏泽多样民俗文化;然后在冀鲁豫边区革命纪念馆,瞻仰革命遗物,聆听历史故事。

20日上午,第一站,齐鲁未来记者们来到菏泽民俗文化展览会,别具一格的黑陶、精美绝伦的刻瓷、栩栩如生的泥塑、面塑、做工细腻的剪纸、手工制作的鲁锦、少见的烙画、制笔工艺、吹糖人、画糖画……这些菏泽民俗文化盛宴让未来记者们大呼过瘾。

现场,国家级非物质文化遗产、流传千年的菏泽民俗、古色古香的曹州生活、趣味盎然的手工艺,来自菏泽民间文艺家协会的数十位民艺大师的表演,呈现了一场跨越时光的文化之旅。

“这个糖人好神奇,是怎么做到的?”、“哇,这些布艺作品好漂亮啊。”、“看起来这么精美的作品竟然是一刀一刀刻上去的。”……齐鲁未来记者们一边拍照一边惊叹。

“我从来不知道菏泽还有这么精美的艺术,面塑、烙画、刻瓷这些东西都没见过,这下可是开了眼界。”12岁的唐思涵告诉记者,第一次发现传统文化的魅力。

第二站,齐鲁未来记者们来到冀鲁豫边区革命纪念馆。走进东侧展厅,小记者们被眼前陈列的各种历史文物吸引,纷纷上前参观并做记录。

“这段故事在历史上学过,这个是前辈们用的扁担,我认识的。”未来记者邵龙迫不及待地为扁担进行拍照。

在纪念馆全景壁画中,未来记者们都被实景和虚景的连接所震惊。“真没想到这360度全景图都是画出来的,地上加上真实的城墙、武器、土堆,有一种身临其境的感觉。”12岁的张淼兴奋地在上面走了好几圈。

当日,不少家长陪同未来记者前来参观。“看着孩子能多学点东西,开阔下眼界,我们心里也高兴。”不少家长表示,孩子能够边玩边学是他们最期望的。



齐鲁未来记者们参观冀鲁豫边区革命纪念馆。 本报记者 李凤仪 摄

## 齐鲁未来记者继续招募中

首次活动举行便引起强烈反响

“终于盼到了你们的首次活动,孩子经常挂念这件事情。”来自成武的邵先生听说周六有活动很是激动,提前一天就到菏泽。何楼小学六年级三班的3名女学生结伴前来,活动结束后,她们表示很期盼下一期的活动。

本报齐鲁未来记者继续招募中,只需缴纳220元报名费,就可加入本报齐鲁未来记者团队,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名记者建立档案,颁发印制精美的齐鲁未来记者证,发放采访包、采访笔,

印有“齐鲁晚报”标志的太阳帽。《今日菏泽》版块还将特别开设“齐鲁未来记者”专栏,刊发记者们的优秀文字和图片作品,每名齐鲁未来记者将至少有一次在报纸上发表作品的机会。想提升自身能力的小朋友

和想给孩子一个更好的童年记忆的家长还等什么,渴望加入这一团队的孩子们可在家长的带领下,携带两张2寸彩色照片到齐鲁晚报·今日菏泽编辑部(府东街171号)报名,咨询电话:18653065166,18253098081。(本报记者 李凤仪)

# 齐鲁未来记者招募火爆进行

齐鲁未来记者团旨在帮助孩子们不断提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学生在生均可报名,录取后由《齐鲁晚报》颁发校园记者证,可参加本报组织的各种社会实践活动。

### 报名须知:

- 1.详细填写小记者报名表;
- 2.准备2寸彩照两张;
- 3.交纳小记者活动费220元。本报将赠送全年12个月的《齐鲁晚报》一份(价值180元)及采访本、采访笔、采访包。已经订阅2013年齐鲁晚报的,将赠送下一年齐鲁晚报一份。

### 校园记者待遇:

- 1.每年至少发表两篇作文,稿酬从优,并发放相应证书;
- 2.参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触。我们为校园记者提供锻炼口才,培养胆量的实践机会,为校园记者树立学习、生活的目标和榜样。
- 3.校园记者可以参加年度优秀小记者、十佳小记者评选和各类征文比赛活动。
- 4.优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动。

### 报名方法:

携带2寸彩照两张交至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部即可,详情咨询18653065166、18253098081。



# ABC